

「浮腫～塩・水過剰，新たな展開とは？～」

正誤表

下記の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

記

○ 14 頁トピック & 一口メモの上から 6 行目の「AQP と脳浮腫」の掲載頁数

誤 126

↓

正 127

以上